

Sajtótájékoztató a külföldi Mediáknak

By Erik Kothny

Az Európai Bizottság elnöke Ursula von der Leyen a Közép- és Kelet-Európa-irodájában „Igazságügyi hiányokat” kellett (Süddeutsche Zeitung) (Delnemet Ujság 2019.06.19.)

Két nappal az ö interjúja után a müncheni bíróság előtt álltam. A drezdai egyetem technikai rektor PEGIDA ellenes felszólalására egy iszlám kritizáló szervezet ellen, „egy felszólalást tettem”, amelyben egy iszlám-hóhér keresztény hívő nőnek a nyakát atvágja. Ezt a fotót egy keresztény-tanulmányból, egy „erőszakos-keszkesz”nek „ítelte az ügyész és ezután 5 évet üzent meg külföldön is. Ideje megmutatni hogy a német igazságszolgálat hogyan működik:

Az ügyész olyan eljárásokat tett ellenem amit csak nehéz bűnözőkkel tesznek. A bírónő hamisan külföldinek tart, és én nem voltam olyan helyzetben a z eljárást helyesen értékelni. Egy felmentő tanu nem lett megengedve. A közben megfogadott ügyvéd Alexander Heumann ellenkezett a fellebbezésben azzal hogy : az ő alap és emberi jogai – főként a szólási és művészi szabadság – nem lett ebben az ítéletben figyelembe veve.

A bíróság szonokja egy jogi hájtovadászatot indított ellenem és egy koronát tett a fejemre hamis információval a lengyel Kutató-Pressé Relotius. Art modjan (info: Relotius a Spiegel újságírója volt aki nem kutatott információ után hanem csak kitalálta)

Heumann ügyvéd fellebbezett az ítélet ellen. Írtam egy könyvet erről az ítéletről (Schandurteil in Namen des Volkes) (magyarul: Szegényítélet a nép nevében) Az új tárgyalás előtt lépéseket teszek az Ügyészesség ellen :

Felkérem Önt, hogy felügyelje a kinevezési folyamatot.
2019. 10 . 23. 13:00. Müncheni kerületi bíróság, Nymphenburger Straße 16

Önök, a sajtók ügynökei a honlapomon minden dokumentumot megnevezhetnek és a hitelességre megvizsgálhatják . Az álláspont ezért elég egyszerű: a Facebook-n kivettem egy képet és két sort írtam hozzá. Ebből egy 200 oldalas akta lett , ami a bíróság alkalmatlanságát mutatja .

Honlap: www.statsanwalt-vs-kothny.de (ott a dokumentumot klikkelni)

A honlapon feltüntetett nevek csak a személy beleegyezésével lehet nyilvánosságra tenni . Csak az Önök nyomozásának könnyítését szolgálják